

Obecní úřad Řendějov 23.1.2023

Začátek zasedání: 23.1.2023 v 17.00 hodin

Na jednání přítomni:

Radek Douda, Ing.Petr Dubják, Petr Jirovský, Lubomír Lépeš, Alena Slavíčková, Robert Včelák

Omluven: Pavel Jelínek

Program jednání:

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) schválení veřejnoprávní smlouvy HC Boston Řendějov
- 4) projednání valorizace příspěvku Martin Havlíček - senior taxi
- 5) projednání změny veřejnoprávní smlouvy uzavřené mezi městem Zruč n.S. a obcí
Řendějov - výkon přenesené působnosti ve věcech přestupků
- 6) různé
- 7) diskuse
- 8) závěr

Bod 1 – zahájení zasedání

Starosta zahájil zasedání a přivítal přítomné. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení. Přednesl program, který byl zveřejněn na úředních deskách Obecního úřadu Řendějov a navrhl doplnit program o tyto body:

- projednání nezbytnosti pojištění DAS
- seznámení s možností pojištění výjezdové skupiny hasičů JSDH
- návrh na úklid veřejného prostranství obce v rámci hasičů
- projednání rozpočtového opatření č.1/2023
- seznámení s návrhem pí. Draslarové na likvidaci větví
- schválení veřejnoprávní smlouvy Ručičky,z.s.,
- schválení veřejnoprávní smlouvy SPCCHO ČR,z.s.,

Doplněný program byl jednomyslně schválen.

Bod 2 – určení ověřovatelů zápisu

Ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan Ing.Petr Dubják a pan Radek Douda.

Usnesení č.1/1/23 : Ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan Ing.Petr Dubják a pan Radek Douda.

Bod 3 – schválení veřejnoprávní smlouvy HC Boston Řendějov

Starosta seznámil zastupitelstvo s návrhem veřejnoprávní smlouvy pro HC Boston Řendějov, kde je uveden příspěvek od obce Řendějov pro tento spolek ve výši 15 000 Kč. V rámci udržování

sportovního vyžití obce, zastupitelstvo jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu pro HC Boston Řendějov.

Usnesení č.2/1/23: zastupitelstvo obce Řendějov jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu pro HC Boston Řendějov.

Bod 4– projednání valorizace příspěvku Martin Havlíček - senior taxi

V důsledku navýšení ceny pohonných hmot, údržby vozového parku i navýšení nákupních cen nových automobilů, starosta přednesl zastupitelstvu žádost pana Havlíčka o projednání zvýšení příspěvku na službu SENIOR TAXI, která je v obci Řendějov provozována. Změna se týká nejen zvýšení příspěvku od obce, ale rovněž i zvýšení ceny za jednu jízdu pro občana, který tuto službu využije. Navýšení příspěvku by tedy bylo následující:

Cena za jednu jízdu pro seniora by byla 30,-Kč oproti 20,-Kč, kterou platil senior v minulém roce.

Příspěvek od obce by se zvýšil následovně oproti loňskému roku:

Od obce:

Jiřice	z 95,- na 110,- Kč
Řendějov	z 110,- na 125,- Kč
Nový Samechov	z 110,- na 125,- Kč
Starý Samechov	z 110,- na 125,- Kč

Zastupitelstvo s přihlédnutím na využívání služby senior taxi a jeho celkovými ročními výdaji v minulém roce jednomyslně schvaluje návrh na zvýšení příspěvku na senior taxi dle požadavku pana Havlíčka.

Usnesení č.3/1/23: zastupitelstvo obce Řendějov jednomyslně schvaluje valorizaci příspěvku na senior taxi.

Bod 5 – projednání změny veřejnoprávní smlouvy uzavřené mezi městem Zruč n.S. a obcí

Řendějov - výkon přenesené působnosti ve věcech přestupků

Starosta seznámil zastupitelstvo se změnou veřejnoprávní smlouvy mezi městem Zruč n.Sáz. a obcí Řendějov ve věci výkonu přenesené působnosti ve věcech přestupků. Změna veřejnoprávní smlouvy se týká navýšení částky za projednávání přestupků z nynějších 1000Kč na 3000Kč.

Protože momentálně není v silách obce přestupky projednávat samostatně, ale v přenesené působnosti, zastupitelstvo jednomyslně schvaluje změnu veřejnoprávní smlouvy mezi městem Zruč n.S. a obcí Řendějov.

Usnesení č.4/1/23: zastupitelstvo obce Řendějov jednomyslně schvaluje změnu veřejnoprávní smlouvy uzavřené mezi městem Zruč n.Sáz. a obcí Řendějov ve věci výkonu přenesené působnosti ve věcech přestupků.

Bod 6 - projednání nezbytnosti pojištění DAS

Po projednání s finanční poradkyní se starosta přiklání ke zrušení pojištění právní ochrany od D.A.S. a seznamuje zastupitelstvo se svým záměrem.

Bod 7 – seznámení s možností pojištění výjezdové skupiny hasičů JSDH

Starosta seznámil zastupitelstvo s možností sjednání pojistné ochrany pro členy výjezdové skupiny hasičů JSDH. Návrhy s rozsahem pojistné ochrany vypracuje na žádost starosty finanční poradkyně. Vypracované návrhy budou poté předloženy k nahlédnutí zastupitelstvu.

Bod 8 – návrh na úklid veřejného prostranství obce v rámci hasičů

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh na úklid veřejného prostranství v obci Řendějov v rámci brigády místních hasičů. Jednalo by se o úklid a odstranění pařezů stromů, které zůstaly po ořezávání firmou ČEZ Distribuce, a.s. při údržbě elektrického vedení v obci Řendějov.

Zastupitelstvo s návrhem starosty na úklid veřejného prostranství v rámci místních hasičů souhlasí.

Bod 9 – projednání rozpočtového opatření č.1/2023

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh rozpočtového opatření č.1/2023:

Jedná se o navýšení rozpočtu **na straně výdajů:**

-tombola hasičský ples 2.000,-Kč

-tombola myslivecký ples 2.000,-Kč

Usnesení č.5/1/23: zastupitelstvo jednomyslně schvaluje rozpočtové opatření č.1/2023

Bod 10- seznámení s návrhem pí. Draslarové na likvidaci větví

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh paní Draslarové na likvidaci větví v osadě Řendějov. Tyto větve zasahovaly do elektrického vedení, proto je firma ČEZ Distribuce, a.s. ořezala a nahromadila u místní komunikace. Paní Draslarová slíbila, že tuto hromadu odstraní do konce března 2023.

Zastupitelstvo s návrhem paní Draslarové souhlasí.

Bod 11- schválení veřejnoprávní smlouvy Ručičky

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na rok 2023 s Ručičky, z.s., Zruč nad Sázavou

Usnesení č.6/1/23: zastupitelstvo jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na rok 2022 s Ručičky,z.s., Zruč nad Sázavou.

Bod 12- projednání veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na rok 2022 s SPCCHO ČR,z.s., Zruč nad Sázavou

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na rok 2023 s SPCCHO ČR,z.s., Zruč nad Sázavou

Usnesení č.7/1/23: zastupitelstvo jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na rok 2022 s SPCCHO ČR,z.s., Zruč nad Sázavou.

Usnesení:

1/1/23 : Ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan Ing.Petr Dubják a pan Radek Douda.

2/1/23: zastupitelstvo obce Řendějov jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu pro HC Boston Řendějov.

3/1/23: zastupitelstvo obce Řendějov jednomyslně schvaluje valorizaci příspěvku na senior taxi.

4/1/23: zastupitelstvo obce Řendějov jednomyslně schvaluje změnu veřejnoprávní smlouvy uzavřené mezi městem Zruč n.Sáz. a obcí Řendějov ve věci výkonu přenesené působnosti ve věcech přestupků.

5/1/23: zastupitelstvo jednomyslně schvaluje rozpočtové opatření č.1/2023

6/1/23: zastupitelstvo jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na rok 2022 s Ručičky,z.s., Zruč nad Sázavou.

7/1/23: zastupitelstvo jednomyslně schvaluje veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí dotace na úhradu výdajů na rok 2022 s SPCCHO ČR,z.s., Zruč nad Sázavou.

Konec zasedání: 23.1.2023 v 19.30 hodin



starosta

Zápis ověřili:



Obec Řendějov

Ev. č. 2

Nový Samechov 28
285 22 Zruč nad Sázavou